Allgemeine Nutzungsbedingungen (ANB)
für den E-Mail-Dienst @schlossmatte.ch 

Geltungsbereich

Der Teilnahme am E-Mail-Dienst @schlosmatte.ch der Webgruppe Schlossmatte liegen die nachstehenden Bedingungen zugrunde:

I) Anmeldung

Die Anmeldung erfolgt durch ein Anmeldeformular. Ausschliesslich Bewohner der Siedlung Schlossmatte können E-Mails Accounts beantragen.

II) Gegenstand und Umfang der Serviceleistungen der WebGruppe Schlossmatte

Die Webgruppe Schlossmatte richtet für den Benutzer eine persönliche E-Mail-Adresse ein. Für diesen Dienst wird eine Gebühr von 5 Franken pro Mail-Adresse erhoben. Für die Vermittlung des Zugangs zum Internet und WWW von zu Hause aus, die gesonderte Kosten auslösen, ist der Benutzer selbst verantwortlich.

1. 
Die Speicherkapazität, die von der Webgruppe Schlossmatte.ch zur Verfügung gestellt werden kann, beträgt pro Benutzer maximal 10 Megabyte. Wird diese Speicherkapazität überschritten, wird der Benutzer gesperrt. Nach Aufhebung der Sperrung muss er dann unverzüglich sein E-Mail-Postfach pflegen.

2. 
Der Benutzer wird darauf hingewiesen, dass seitens der Webgruppe Schlossmatte eine Überprüfung des Inhalts der empfangenen und gesendeten, sowie auf dem Server gespeicherten E-Mails nur auf Grundlage der gesetzlichen Regelungen stattfindet.

III) Beendigung

Jeder Benutzer kann die Löschung seiner E-Mail-Adresse bei der Webgruppe Schlossmatte bekunden. Die Webgruppe Schlossmatte ist nach der Beendigung nicht für die Daten im Postfach verantwortlich. Diese werden aus Kapazitätsgründen ohne Einsichtnahme gelöscht.

IV) Gewähr, Haftung

1. 
Auf den Transport von Daten über das Internet oder das WWW hat die Webgruppe Schlossmatte keinen Einfluss und übernimmt daher auch keine Gewähr dafür, dass verschickte Nachrichten den Empfänger richtig erreichen, soweit bei der Nachrichtenübermittlung ein Fehler auftritt.

2. 
Die Webgruppe Schlossmatte schließt jede Haftung für unverschuldete behördliche Massnahmen, Arbeitskämpfe, zufällige Schäden, Stromausfall und höhere Gewalt aus.

V) Pflichten des Benutzers

Der Benutzer stellt sicher, dass er bei der Nutzung des Services nicht gegen eine geltende Rechtsvorschrift verstösst. Insbesondere verpflichtet sich der Benutzer:

a) Die E-Mail-Adresse weder zum Aufruf noch zur Verbreitung von sitten- oder rechtswidrigen Inhalten zu benutzen.

b) Die geltenden Jugendvorschriften zu beachten.

c) Die Privatsphäre anderer zu respektieren und daher in keinem Fall belästigende, verleumderische rassistische, sexuelle oder bedrohende Inhalte per E-Mail zu verschicken.

d) Keine Anwendungen auszuführen, die zu einer Veränderung der physikalischen oder logischen Struktur der genutzten Geräte und Netze führen können.

Der Benutzer verpflichtet sich, im Falle des Missbrauchs die Webgruppe Schlossmatte von allen Ansprüchen Dritter freizustellen, die gegen der Webgruppe Schlossmatte wegen der für den Benutzer erbrachten Dienstleistungen geltend gemacht werden können.

Der Benutzer verpflichtet sich, seinen Zugang gegen unbefugte Benutzung durch dritte zu schützen. Die Webgruppe Schlossmatte weist an dieser Stelle darauf hin, dass Passworte nicht weiter gegeben werden dürfen. Der Benutzer haftet für jede durch sein Verhalten ermöglichte unbefugte Benutzung seines Postfaches, soweit ihn ein Verschulden trifft.

Die Nutzung des Accounts für den Versand von Massen-E-Mails (Spamming), Mail-Bombing und jede andere Form von Werbe- oder Marketingbotschaften ist nicht gestattet und verpflichtet den Benutzer zum Ersatz des evtl. entstandenen Schadens.

Bei einem Verstoss des Benutzers gegen die oben aufgeführten Obliegenheiten erfolgt die unverzügliche Sperrung bzw. Löschung des Zugangs. Bei polizeilichen oder staatsanwaltlichen Ermittlungen, wegen einer gegen die Rechtsvorschriften verstossenden Obliegenheit, wird von der Webgruppe Schlossmatte Amtshilfe geleistet!
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